

РЭХА ШКОЛЬНАГА ЖЫЦЦЯ

Агульнашкольная газета

Кастрычнік 2022

Выпуск №7

1 кастрычніка – Міжнародны дзень пажылых людзей

У гэтым
нумары:

Міжнародны
дзень
пажылых
людзей

1

Международный
день
социального
педагога

2

«За безопас-
ность вместе».

3

4



Гэта свята дае выдатную магчымасць выказаць глыбокую павагу і сказаць цёплыя словы падзякі ўсім пажылым людзям за іх добрасумленную працу, за іх велізарны жыццёвы вопыт, дабрыню, мудрасць.

У

рамках дэкады "Залаты ўзрост" вучні школы прынялі ўдзел у працоўнай акцыі "Нізкі паклон працоўным гадам",



дапамаглі пажылым грамадзянам у наведзенні парадку ў двары, зборы ўраджаю, схавалі брыкет.

Наша непасрэдная дапамога пажылым людзям аказваецца сістэматычна, за што людзі вельмі ўдзячныя і педагогам, і навучэнцам.

Аўтар: Сахарчук В.

Международный день социального педагога



Международный день социального педагога — профессиональный праздник, который отмечается ежегодно 2 октября.

В мае 2009 года в Копенгагене прошла XVII Международная конференция социальных педагогов. В этом мероприятии участвовали представители 44 стран, в том числе и России. Конференция оказалась знаменательной, поскольку именно на ней было принято решение учредить международный праздник всех социальных педагогов.

Напомним, что социальной педагогикой называется наука, которая исследует воспитание в контексте социализации, то есть учитывает воздействие окружающей среды на формирование личности. Одна из функций социальной педагогики — разрабатывать систему мероприятий, позволяющих воспитывать человека оптимальным образом.

В новом веке развитие мировых тенденций очень быстро шагнуло вперед. Не все успевают за темпом жизни, и социальная адаптация для некоторых людей происходит достаточно сложно. Особого внимания требуют трудные подростки, дети сироты, дети-инвалиды, дети из неблагополучных семей. Именно социальные педагоги помогают им не отставать от общества, не чувствовать себя брошенным, лишним или не таким, как все остальные.

Интересные факты

Несмотря на весьма богатую историю социальной педагогики, должность "социальный педагог" в системе образования появилась только в 2000 году. Социальные педагоги в интернатах и детских домах занимаются трудоустройством своих выпускников, помогая им и принимая живое участие в их дальнейшей судьбе и выборе специфики работы.

Концепция социального воспитания советского педагога и воспитателя А.С. Макаренко решением ЮНЕСКО в 1988 году получила международное признание. Он был зачислен в самые выдающиеся педагоги XX века.

Автор: Комужицкий А.

Стартует республиканская акция «За безопасность вместе».

В целях повышения уровня безопасности населения, активизации пожарно-профилактической работы, анализа ее эффективности и оценки готовности территорий к осенне-зимнему пожароопасному периоду в период с **17 октября по 2 ноября** в ГУО «Елковская средняя школа» пройдет акция по предупреждению пожаров и гибели людей от них в жилищном фонде «**За безопасность вместе**».

В ходе акции работники МЧС и педагоги школы посетят по месту жительства, проведут индивидуальную инструктивно-разъяснительную работу и оценят безопасность условий проживания семей, в которых дети находятся в социально-опасном положении, семьи, где проживают дети – инвалиды.

В период проведения акции каждый гражданин может обратиться в территориальный орган по чрезвычайным ситуациям для проведения обследования противопожарного состояния жилища.



В рамках акции посещена семья Шкраба, где воспитывается ребенок – инвалид

Автор: Качан Д.

Віншуем вас, настаўнікі!



У нашай школе стала добрай традыцыяй правядзенне святочнага канцэрта, прысвечанага Дню настаўніка. Варта адзначыць тое, што гэты канцэрт адрозніваецца асаблівым стараннем

выканаўцаў, асаблівай, “дамашняй” атмасферай, тут можна смела жартаваць на школьныя тэмы.

Далучаючыся да віншаванняў іншых артыстаў і вядучых, хочацца пажадаць педагагічнаму калектыву



школы паспехаў і дасягненняў, крэатыўнасці і добрага настрою.

Са святам, дарагія настаўнікі!

Аўтар: Раманюк М.